

# 中铁七局2024年「夏送清凉」慰问工作正式启动

郑州消息近期,我国各地相继进入暑期、汛期,迎来高温酷暑天气,部分地区还面临洪涝灾害风险。为进一步关心关爱员工,有效预防和控制职业性中暑事件,降低高温作业和高温天气作业对劳动者身体健康的危害,维护广大员工的劳动安全健康权益,中铁七局启动了2024年“夏送清凉”(“夏送关爱”)慰问工作。

活动要求各单位要充分认识做好员工安全生产、防暑降温和防汛救灾慰问工作的重要意义,进一步加强组织领导,狠抓责任落实,最大限度减少暑期、汛期极端天气给员工生产生活带来的不利影响;坚持以职工需求为导向,开展“送清凉”“送文化”“送健康”“送心理健康关爱到基层一线”等形式多样的暑期服务职工活动;根据高温天气变化,在高温作业场所和露天施工作业地点等设置防暑降温供应点,开展防暑降温专项慰问,为职工提供生产生活所需的劳动防护用品和防暑降温物品;增强防汛救灾意识,密切关注汛情动态,提前筹划部署防汛救灾现场职工的专项慰问服务工作,协同企业有关部门对关键岗位作业职工身体健康状况进行一次全面分析,防止发生暑期人身意外事故;加强协调,积极联动企业有关部门,在工作部署、检查巡查、专项督查、走访慰问等方面形成合力,确保职工劳动保护各项措施落实落地。

(慎秉恒)

# 武汉公司党委做好党纪学习教育“三篇文章”筑牢坚强纪律保障

武汉消息 党纪学习教育开展以来,武汉公司党委强化顶层设计,精心组织实施,明确学习主体,丰富学习形式,有序推进党纪学习教育向纵深发展,引导党员干部将党的“六大纪律”内化于心、外化于行,团结一致为公司高质量发展筑牢坚强纪律保障。

做好“统筹篇”,强化顶层设计,发挥“头雁作用”,上好“知纪于心”的必修课。武汉公司党委充分发挥“头雁”作用,认真落实党纪学习教育工作部署,第一时间成立党纪学习教育工作专班和工作机构,并根据不同主体岗位工作实际,制定学习清单;召开党委理论学习中心组集体(扩大)学习暨党纪学习教育专题读书班,及时传达学习习近平总书记关于在全党开展党纪学习教育的指示批示精神,认真学习《中国共产

党纪律处分条例》等内容,研究部署武汉公司党纪学习教育工作。要求领导班子带头讲授党纪学习教育专题党课,坚持以上率下、以身作则,做到领导干部带头先学一步、学深一层,强化党委、基层党支部协同联动,充分做到既明确责任到人、落实到位,又注意密切配合、上下一盘棋,构建“党委牵头抓总、支部强化落实”的学习机制。

做强“实效篇”,推动党员干部党纪学习教育全覆盖,上好“铭纪于身”的理沦课。5月16日,武汉公司党委举办党纪学习教育专题辅导讲座,邀请省委党校教授就新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行了专题解读,公司744名党员通过“线上+线下”的方式集中学习。充分发挥新媒体的宣传学习,挖掘亮点,及

时提炼总结推广优秀经验,累计在公司宣传“窗口”发表各类党纪学习教育信息50余篇,党纪学习教育阵地基础进一步夯实。将推动落实党纪学习教育作为基层党组织考核的有效指标,制定基层党组织政治理论清单,将党纪学习教育相关资料列为必学内容,深化警示教育,剖析违纪典型案例,组织党员干部观看警示短片,同时注重用身边事教育身边人,让党员干部受警醒、明底线、知敬畏。

做细“笃行篇”,久久为功发挥“以案促学”工作效能,上好“守纪于行”的应用课。武汉公司党委以充分发挥党组织战斗堡垒作用为阵地,教育引导广大党员干部严守守法底线,提升党性修养,要求每位党员干

部结合党纪学习实际情况,立足自身岗位,明确言行标尺,学思用贯通、知信行统一,把“知敬畏、存戒惧、不逾矩”做在平常,融入日常、抓在经常,不断用党纪法规矫正思想和行动。提前谋划,要求公司两级党组织将认真强化提升党员干部自我监督意识作为一项重要工作来抓,深刻剖析自身存在的问题,检视自身,以案促学,工作中不断学习和掌握新知识、新技能,提高自己的专业素养和履职能力,生活上注重个人修养和品德建设,做到言行一致、表里如一,依托党纪学习教育契机,全面提升个人防腐拒变能力,守好底线红线,扎实做好党纪学习教育“后半篇文章”。(武汉公司 李海伟 程怡婕)

## 党纪学习教育

### 西安公司工贸分公司开展党纪学习教育实地践学活动

西安消息 6月13日上午,为了更加扎实地开展党纪学习教育,西安公司工贸分公司党支部组织党员赴秦岭保护总站警示教育基地,开展了党纪学习教育实地践学活动。

党员们在讲解员带领下,走入秦岭违建警示教育中心“秦岭之诫”“秦岭之殇”“秦岭之治”“以案示警”“大美秦岭”五个展厅,沉浸式了解秦岭北麓违建专项整治的概况,以及秦岭北麓生态修复的成效。一份份文件资料、一幅幅拆违图片、一段段整治视频、一桩桩贪腐案例,真实记录了秦岭建建的整治始末,反映了违反党规党纪与生态环境破坏的紧密关联。参观结束后,全体党员面对鲜红的党旗庄严宣誓,重温入党誓词,感悟初心使命。

通过此次警示教育,党员同志们纷纷表示,以后将更加认真学习贯彻《条例》,真正做到学纪、知纪、明纪、守纪,把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉,把遵规守纪刻印在心,时刻保持清醒头脑,在工作中始终做到忠诚干净担当。(西安公司 张瑞)



为深入贯彻落实习近平总书记2023年11月访美时提出的“未来5年邀请5万名美国青年来华交流学习”重要倡议,6月7日,“未来之桥”中美青年交流计划旗舰活动——中国中铁基建智能化建造交流活动走进中铁七局中铁·泰和里商业街区。20余名来自美国的青年代表沉浸式体验了中国传统文化。(七团 摄影报道)

### 乌干达油区97公里项目收到乌干达议会议员感谢信

乌干达消息 当地时间6月8日,乌干达油区97公里项目收到了来自乌干达议会议员 Kazini Francis Twinomujumi 的感谢信,对中铁七局在维护社区设施方面所作出的努

力表示感谢。海外公司乌干达地区致力于开展社区服务,依托在建的油区97公里道路项目积极开展社区工作、履行社会责任,努力做到“干一个项目,交一方朋

友,树一座丰碑,留一片美名”,经常在项目周边开展健步走、安全宣讲、属地员工子女开放日等社区活动,多次收到所在社区、民众的感谢信。(海外公司 陈海 陈茵)



6月19日上午,河南省总工会走进中铁七局中原国际会展中心项目开展健康义诊活动,为项目600余名职工提供就地诊疗、健康体检、健康咨询、健康知识宣讲等贴心服务。(郑州航空港地区指挥部 刘智强 摄影报道)



为坚定全体党员干部创业的信心和决心,为公司振兴脱困实现高质量发展奠定坚实基础,6月13日,南京公司在平溧周高铁项目开展“党建引领聚力 争创精品当先锋”党建主题活动暨公司十周年活动启动仪式。(南京公司 李浩浩 摄影报道)

基地管理服务中心党支部联合开展《中国共产党纪律处分条例》专题讲座学习。(三公司 张程)

6月9日,中铁七局广湛十二标二分部开展“夏送清凉”慰问活动,为工人们送去了夏日的清凉和节日的祝福。(郑州公司 牛豪杰)

近日,三公司海外金沙萨项目部的青年志愿

者来到刚果(金)首都金沙萨微笑孤儿院,将包括食品、衣物、玩具、学习用品在内的物资送到孩子们手中。(三公司 王乐)

6月14日,三公司在咸阳基地开展“赞辉煌成就 聚银发力量”退休职工专题调研座谈会,退休老领导及退休职工共16人参加活动。(三公司 宋昱辉)



为贯彻落实全面从严治党要求,加强党风廉政建设,进一步推进党纪学习教育走深走实,6月12日,电务公司党委组织本部全体党员、在郑地区党员及关键岗位人员前往开封市廉政教育基地开展党规党纪警示教育实地践学活动。(电务公司 杨雄 摄影报道)